Corrigé

1. La fonction f est dérivable sur [0; +oo[ comme composée et somme de fonctions
définies et dérivables sur cet intervalle. Et, pour tout = € [0; +o0[ :

2z 2z*+z+1)

4 =92 =
') +:1:2-|—1 2 +1

2. Pour tout z € [0;+00[, 22+ 1 >0et 22+ x4+ 1 > 0 donc f'(z) > 0 et donc la
fonction f est strictement croissante sur [0; +o0f.

-2

3. La fonction f est continue et strictement croissante sur [0; +oc[, de plus 0 € [—2; +o00]
done, d’aprés un corollaire des théorémes intermédiaires, I'équation f(x) = 0 ad-
met une unique solution. On a de plus f(0,7) = —0,2 et f(0,8) = 0,09 d’ou
3.7 <<= 0.8



